

Взвейтесь, соколы, орлами!

27 февраля казаки Митякинского юрта провели первый этап районной военно-спортивной игры «Орленок».

В проведении игры также приняли участие специалисты сектора развития социальной сферы администрации Тарасовского района и сектора ГКУ Ростовской области «Казаки Дона» по работе с казачьими обществами.

Судейскую коллегию возглавил секретарь районной комиссии по делам несовершеннолетних А.В. Самохлеб, начальником штаба игры стал начальник сектора ГКУ Ростовской области «Казаки Дона» Е.Е. Шабалин, а руководителем – помощник атамана Митякинского юрта по работе с молодежью С.Ю. Бакаев.

В соревнованиях приняли участие отделения юнармейцев из четырёх образовательных учреждений района – Тарасовского многопрофильного техникума, Колушкинской школы, Тарасовских общеобразовательных школ №№ 1 и 2. Открыл соревнования заместитель главы администрации Тарасовского района по социальным вопросам И.В. Сыроваткин, отметив важность проведения подобных мероприятий.

Игра состояла из прохождения четырёх игровых рубежей. Это строевая подготовка, конкурс девизов и эмблем, исполнение военно-патриотических песен, оказание первой помощи и рукопашный бой. По итогам игры четвертое место заняла команда Тарасовской школы № 1, второе место разделили команды Тарасовской школы № 2 и Тарасовского техникума, первой стала команда Колушкинской школы.





